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Ljubljana, 6. 10. 2017 

 

 

OBVESTILO O DEJAVNOSTI DRUŠTVA SVETOVALNI SVET V NOVI GORICI

   

 

Pozdravljeni, 

 

društvo Svetovalni svet, ki ima status humanitarne organizacije in deluje na področju motenj 

hranjenja, je s septembrom 2017 ustanovilo podružnico v Novi Gorici, saj se je na tem 

področju pojavila potreba po nudenju pomoči osebam z motnjami hranjenja in 

digitalnimi zasvojenostmi. Pred tem smo delovali predvsem na področju Ljubljane ter 

gostovali v Grosupljem.  

 

Naša dejavnost je nudenje psihosocialne pomoči osebam z motnjami hranjenja. Na področju 

Nove Gorice poleg obravnave motenj hranjenja, razvijamo  svetovanje za osebe z digitalnimi 

zasvojenostmi. Pomoč nudimo tudi svojcem, ki se znajdejo v stiski zaradi zasvojenosti 

bližnjega. Poleg individualnega svetovanja organiziramo podporne skupine za osebe z 

motnjami hranjenja in za bližnje.  

 

Organiziramo tudi predavanja in delavnice za različne starostne in interesne skupine, pri 

čemer se teme nanašajo na motnje hranjenja (natančneje na odnos do telesa, samopodobo, 

zdravo prehrano in pomen diet) ali na sorodne teme. Namenjene so tako našim uporabnikom, 

kot širši – predvsem lokalni javnosti in so za udeležence brezplačne. Redno se udeležujemo  

strokovnih srečanj, pri čemer si želimo sodelovanja z vsemi organizacijami, ki delujejo na 

področju duševnega zdravja in nudenja pomoči socialno ogroženim skupinam.  

 

Izvajamo programe socialnega varstva, za katere smo pridobili nekaj sofinanciranja, tako da 

zagotavljamo dostopnost naših aktivnosti za vse. Za  mlajše in brezposelne so naše dejavnosti 

brezplačne, z ostalimi pa se dogovorimo za simbolični prispevek društvu, glede na zmožnosti 

posameznika. 

 

Podružnica v Novi Gorici deluje v prostorih Fundacije za dobro ljudi in narave (Tumova 

5, 5000 Nova Gorica). Aktivnosti izvajajo svetovalna deloavka Ana Ziherl,  dipl. soc. del. ter 

prostovoljki Tanja Drole, univ. dipl. soc. del. in Jelena Čajić, medicinska ssestra, ki imajo 

izkušnje pri delu z mladimi.  

 

Aktivnosti potekajo vsak drugi ponedeljek v mesecu, med 16. in 19. uro. Uporabniki se za 

individualni termin ali udeležbo na delavnici dogovorijo preko telefona 068 648 695 ali e-

pošte info@svetovalni-svet.si. Za več informacij o našem delu si lahko preberete na spletni 

strani www.svetovalni-svet.si ali nas kontaktirate.  
 

Veseli bomo sodelovanja z vami,  

 

 

Ana Ziherl, Društvo Svetovalni svet 
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